

COMUNE DI MAGLIONE

CITTA' METROPOLITANA DI TORINO

Tel. 0161/400123 — fax 0161/400257 Piazza XX Settembre n. 4 – MAGLIONE

AVVISO

IL SINDACO

RENDE NOTO

che, nella solita Sala comunale riservata alle pubbliche adunanze

il giorno Martedì 20/12/2022 alle ore 19:00

si riunirà il CONSIGLIO COMUNALE

in seduta **Ordinaria** di prima convocazione, per la trattazione del seguente ordine del giorno:

ORDINE DEL GIORNO

- 1 LETTURA ED APPROVAZIONE DEI VERBALI DELLA SEDUTA PRECEDENTE
- 2 APPROVAZIONE DEL PROGRAMMA PER L'AFFIDAMENTO DI INCARICHI DI COLLABORAZIONE, DI STUDIO E DI RICERCA, OVVERO CONSULENZA PER L'ANNO 2023
- 3 DETERMINAZIONE DELLA MISURA DEI GETTONI DI PRESENZA SPETTANTI AI CONSIGLIERI COMUNALI PER L'ANNO 2023
- 4 SERVIZI A DOMANDA INDIVIDUALE, DEFINIZIONE DEI COSTI COMPLESSIVI E QUADRO DI ACCERTAMENTO DELLA COPERTURA PRESUNTA PER L'ANNO 2023
- 5 PIANO DELLE VALORIZZAZIONI E DISMISSIONI DEGLI IMMOBILI DI PROPRIETÀ COMUNALE, REDATTO AI SENSI DELL'ART. 58 DEL D.L 112/2008 CONVERTITO CON MODIFICAZIONI DALLA LEGGE 133/2008. APPROVAZIONE.
- ART. 172, LETT. C), D.LGS. N. 267/2000 VERIFICA DI QUANTITÀ E QUALITÀ DI AREE DA DESTINARE A RESIDENZA, ATTIVITÀ PRODUTTIVE E TERZIARIE DA CEDERSI IN PROPRIETÀ O IN DIRITTO DI SUPERFICIE
- 7 ADDIZIONALE COMUNALE ALL'IMPOSTA SUL REDDITO DELLE PERSONE FISICHE PER L'ANNO 2023
- 8 ALIQUOTE DELL'IMPOSTA MUNICIPALE PROPRIA (I.M.U.) PER L'ANNO 2023
- 9 APPROVAZIONE DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE (D.U.P.) 2023-2025 PRESENTAZIONE AL CONSIGLIO.
- 10 APPROVAZIONE BILANCIO DI PREVISIONE 2023/2025 ED ALLEGATI
- 11 PIANO OPERATIVO DI RAZIONALIZZAZIONE DELLE SOCIETÀ PARTECIPATE.
- 12 SOSTEGNO A FAVORE DELLE INIZIATIVE CONTRO IL CIBO SINTETICO.

Maglione, li 14/12/2022